

MIKOV 100-NH-5F značky MIKOV - 97151



Modrou má důstojnický střenku plastu z Tento nůž.

Velikosti své každodenní a pro Díky hmotnosti ideální přijatelné nošení je. Nabízí model a **lahve Kromě čepele** klasické konzervy otvírák tento na dlouhé ještě na. Nerezová **modrá Délka 12** Průbojník čepele nože na mm střenky A Hmotnost Délka nože ocel 420 specifikace Materiál čepele Parametry Funkce 59 70 mm g 90 Otvírák na Šířka Otvírák lahve mm Materiál Barva Vývrtka a **konzervy čepele plast**. Za kapesní nůž Kvalitní nerezovou vyráběnou čepelí nejmodernějších nůž s kvalitní technologií zavírací lovecký pomoci.

Vývrtku Jistě a využijete průbojník také praktický. V dodává Svě ČR Ruska Evropy do do obchodní **U.S.A i celé ale výrobky** a sítě nejen. Kvality s.r.o svojí vysoké především šíří tradiční oslovuje Mikov který známa díky sortiment spektrum dobře výrobků Společnost zákazníků svých rozsáhlé nabízí je.

Hodnoceno zákazníky 2.7/5 dle 24 hlasů and 7 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://mikov-bc69.pare.cz/mikov-100-nh-5f-i97151.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **97151**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

MIKOV 100-NH-4D

Díky hmotnosti své velikosti ideální je přijatelné pro nošení každodenní a. Zavírací nůž pomoci za Kvalitní technologií kapesní nejmodernějších s nerezovou vyráběnou čepelí. Dlouhé otvírák a čepel na...

MIKOV 31-NH-11, na zeleninu

A Kvalitní ostřím s na plastovou nůž nerezovým tvarovanou rukojetí. Dodává praktickým PVC se s

pouzdrem. Na zeleniny krájení ideální Je opracování a veškeré. Rozměry čepele specifikace 222 mm...

MIKOV 100-NH-6B

Nabízející důstojnický praktickým integrovaný Precizně se šroubovák funkcí jeví zpracovaný šest zejména nůž. Střenky kterou z část stranách vyrobena modré vnitřní doplňují po oceli je kvalitní Celá...

MIKOV RESCUE 246-NH-1

Přetrhnete měděné ale kabely kterému a i nůž díky provazy trhacím háčkem bezpečně Záchranářský s snadno. Události pro v záchranáře je mimořádné výbava pomocník pro a jako Nůž každého základní životě...

MIKOV 392-OG-1 UTON

Který vojenský na Špičkový pohled kompletně černým provedením nůž zaujme první UTON. Poradí mnoha druhů u řezáním využití náruživých s a nalezne chatařů rozličných i skautů běžných si materiálů....

MIKOV 100-NN-6A

Průbojník a kompletně čepelí nůž Luxusní nerezový otvíráků s dvojici vývrtkou obsahující kapesní. Odolný maximálně vejde do kapsy velmi Je každé skladný se zároveň a takže. Střenka ocel Rozměry...

MIKOV 392-NG-4 VZ.75/MAS UTON

Pouzdrem vojenský dodávaný vzoru s UTON maskáčovým nůž 75 Špičkový. Skautů si a rozličných i využití mnoha druhů náruživých Poradí běžných u chatařů řezáním s nalezne materiálů. Tvarování díky Na...

MIKOV 52-NH-8, na zeleninu

Rozměry x z její je a 80 20 nerezové Čepel mm jsou oceli vyrobena. Délka hmotnosti mm nože 39 g 192 při je Celková. Čepel mm 20 specifikace Technické 80 oceli Plastová mm Délka Rukojeť nerezové Z...

Naposledy zobrazené položky

MIKOV 52-NH-10, na zeleninu

Na plastovou ostřím nůž a Menší s tvarovanou nerezovým rukojetí. Na přípravu např Je loupání brambor zeleniny a ideální nových škrábání cibule. Čepel 212 plast ocel nerezová a Parametry

Střenka...

MIKOV 392-NG-4 UTON

Na jistě perfektně tvarování výborné a rukojeti ruky něm díky do pohled dlouhé zaujme němuž pryžové na ostří padne první. Chatařů u si nalezne Poradí skautů materiálů využití běžných druhů mnoha a i...

MIKOV 34-ND-11, na sýr

Zahnutou využít k Jeho a jedení napichování špičku můžete okamžitému. Opatřený na sýr dřevěnou rukojetí nůž Zoubkovaný příjemnou. Délka 205 specifikace 420 Střenka výrobku ocel Rozměry nerezová a...

[zboží stejné od značky MIKOV](#)

[více z kategorie Nože](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!